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Oslo, 11. desember 2003

NOFs Sommersamling 2004 – Hove leirsenter, Arendal (27.6-2.7-2004)

Du som er mellom 17 og 23 år og løper orientering inviteres herved til sommerens villeste, vakreste og råeste opplevelse.

NOF følger opp sommersamlingssuksessen og klinker til med kystsamling på ferieparadiset Hove leirsenter på Tromøy utenfor Arendal.

Det kryr av spennende aktiviteter som denne kystperlen tilbyr oss. Det ser ut som det blir blant annet seiling, havpadling og klatring i tillegg til mange o-tekniske kvalitetsøkter. Løp VM kortdistanse løypa på morgenen, prøv brettseiling på ettermiddagen og grill på stranda til kvelds. Eller vil du spille sandvolleyball kanskje? Mulighetene er der!!!

Vi kommer til bo tett og sosialt sammen på to internater med flere svære kjøkken og oppholdsrom og vi har et eget spisehus med alt hva vi trenger.

Høres dette kult ut, så sett av perioden søndag 27. juni til fredag 2. juli. Oppmøtet blir på Hove leirsenter søndag kveld. Vi legger det opp slik at det skal passe med tog fra

O-festivalen på Eiker.

Pris: Ca 1500,- pr deltaker for hele sommersamlingen som inkluderer alle aktiviteter, overnatting, mat, opplevelser og transport under sommersamlingen (ikke transport fra hjemsted og til Hove leirsenter)

Utførlig invitasjon vil komme i januar/februar.

Vennlig hilsen

Norges Orienteringsforbund

Halvor Hobøl

Aktivitetskonsulent
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